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Θέμα:  3η  Ζκιεςη Γευςιγνωςίασ ςτο πλαίςιο του έργου αλιΑμβρα. 

 

Προχωροφν με μεγάλθ επιτυχία και ανζλπιςτθ ςυμμετοχι από πλευράσ των πολιτϊν οι δράςεισ του 

προγράμματοσ «αλιΑμβρα» που υλοποιεί το Επιμελθτθρίο Άρτασ με ςκοπό τθν προβολι των 

προϊόντων αλιείασ και υδατοκαλλιζργειασ του Αμβρακικοφ Κόλπου.  

Αυτό καταδείχκθκε ςτθν 3θ κατά ςειρά ζκκεςθ γευςιγνωςίασ που πραγματοποιικθκε τθν Παραςκευι 

18 Αυγοφςτου ςτθν Κορωνθςία, όπου ςθμειϊκθκε αδιαχϊρθτο.  

 

το πλαίςιο του προγράμματοσ «αλιΑμβρα» για τθν «Αξιοποίθςθ νζων τεχνολογιϊν για τθν 
οργάνωςθ τθσ αγοράσ και τθν ανάδειξθ των προϊόντων αλιείασ και υδατοκαλλιζργειασ προζλευςθσ 
Αμβρακικοφ – Άρτασ», που χρθματοδοτείται από το Τπουργείο Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και Σροφίμων, 
με φορζα υλοποίθςθσ το Επιμελθτιριο, παρζχεται ενθμζρωςθ για τα αλιεφματα του Αμβρακικοφ, 
φρζςκα προϊόντα ςε ιδιαίτερεσ ςυνταγζσ που παραςκευάηονται ςε πραγματικό χρόνο και 
δοκιμάηονται από το κοινό, μουςικι και διανομι ενθμερωτικοφ υλικοφ.   
 
Ο πρόεδροσ του Επιμελθτθρίου Άρτασ Ιωάννησ Γκολομάζοσ, ευχαρίςτθςε το κοινό που πλαιςιϊνει 
όλεσ τισ ζωσ ςιμερα εκκζςεισ με μεγάλο ενδιαφζρον και τόνιςε τθν πρόκεςθ του Επιμελθτθρίου να 
ςυμβάλλει ςτθν αναγνϊριςθ των προϊόντων του τόπου ακόμα και ςε παγκόςμιο επίπεδο με μοχλό 
τθν τεχνολογία και απϊτερο ςτόχο τθν ςτιριξθ τθσ τοπικισ οικονομίασ.  
Αναλυτικότερα, ς τθν Κορωνθςία ο κ. Γκολομάηοσ υπογράμμιςε τθν πρόκεςθ του Επιμελθτθρίου να 
ςυμβάλλει με κάκε τρόπο ϊςτε να τφχει τθσ ανάπτυξθσ που αξίηει θ περιοχι. Σαυτόχρονα όμωσ, 
τόνιςε, ότι είναι αναγκαία ειδικά προγράμματα για τθν ςτιριξθ και με αυξθμζνθ κάκε φορά 
επιδότθςθ ϊςτε να γίνουν ελκυςτικά για νζουσ επιχειρθματίεσ. «Απαιτείται ζνα ειδικό κακεςτϊσ για 
αυτι τθν περιοχι όπωσ ςτα νθςιά και ςε ότι αφορά το ΦΠΑ και το φψοσ επιδότθςθσ για 
επιχειρθματικζσ δράςεισ. Δεν μπορεί να ζχει τα ίδια κίνθτρα με παρακαλάςςιεσ περιοχζσ που ιδθ 
είναι πολφ ανεπτυγμζνεσ τουριςτικά», ανζφερε.  
 
τθν Κορωνθςία θ εκδιλωςθ με τθν παραςκευι ςυνταγϊν ςε πραγματικό χρόνο και τθν διάκεςι τουσ 

ςτο κοινό, πραγματοποιικθκε ςτο χϊρο του λιμανιοφ, κάνοντασ πράξθ το βαςικό μινυμα του 

προγράμματοσ «Από τον Αμβρακικό ςτο πιάτο ςασ». Ριηότο παντηαριοφ με καπνιςτό χζλι, ςαρδζλα 

τθγανθτι, ψαροκροκζτεσ με κζφαλο, ςεβίτςε τςιποφρα με κρζμα λεμονιοφ, τουρςί φινόκιο 

δοκιμάςτθκαν απ’ όλουσ τουσ παρευριςκόμενουσ.   
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Μεταξφ των άλλων εντυπωςιαςμζνοι διλωςαν και επιςκζπτεσ από το εξωτερικό που βρίςκονται για 
τισ κερινζσ διακοπζσ τουσ ςτο όμορφο ψαροχϊρι τθσ Άρτασ, ενϊ παρευρζκθςαν επίςθσ ο υπεφκυνοσ 
του ζργου από το Πανεπιςτιμιο Ιωαννίνων Χρυςόςτομοσ τφλιοσ, ο αντιπεριφερειάρχθσ Άρτασ 
Βαςίλησ Ψαιάσ, ο διμαρχοσ Αρταίων Χρθςτοσ Σςιρογιάννησ, θ πρόεδροσ του υλλόγου 
ενοικιαηόμενων δωματίων και ξενϊνων νομοφ Άρτασ «Ο Άραχκοσ» Γεωργία Πατέντα κακϊσ και 
δθμοτικοί και περιφερειακοί ςφμβουλοι. Όλοι τουσ ςε δθλϊςεισ τουσ αναφζρκθκαν ςτθν 
ςπουδαιότθτα του προγράμματοσ αυτοφ για τθν προβολι και τθν ενίςχυςθ τθσ επιχειρθματικότθτασ 
ςτον τομζα τθσ αλιείασ του νομοφ.  
 
 
 
 

 


